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KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEKköltségvetési bizottsága
JEGYZŐKÖNYVKészült a Költségvetési Bizottság 2022. október 18-án a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. II. em. 200.) megtartott ülésén.
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A jelenléti ív szerint jelen vannak:Ács Andrea képviselő, a Bizottság elnöke,Huszti-Vouszka András Norbert, Marksteinné Molnár Julianna, a Bizottság képviselő tagja, Almádi Krisztina Éva, Tóth Lívia, a Bizottság nem képviselő tagja.
Tanácskozási joggal jelen vannak:Dr. Szabó Krisztián Hegedűs Károly D. Kovács Róbert Antal Radványi Gábor Somlyódy Csaba Weeber Tibor Dr. Ács Viktória Dr. Szüts Korinna Dr. Végh Liza Siemné Topánka Eszter
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Az ülést vezeti: Ács Andrea bizottsági elnök
Elnök: Szép délutánt kívánok! Lehet engem hallani? Akkor egy kis csendet szeretnék kérni, mert a bizottsági ülést szeretném elkezdeni. Köszönöm szépen. Köszöntőm a megjelenteket - Polgármester úr majd érkezik - Jegyző urat, Alpolgármester urakat. A Költségvetési Bizottság mai ülését megnyitom. Nagy örömömre szolgál, hogy mind az öt tag itt van, be is jelentkezett, tehát biztosan határozatképesek vagyunk. A jegyzőkönyvet Tibold Zsanett vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül. És aki még nem tette meg, az kérem, írja majd alá a jelenléti ívet. Javaslatot szeretnék tenni a kiküldött napirend elfogadására. Van-e bárkinek bármilyen javaslata? Napirendi pontot levegyünk, cseréljünk? Semmi ilyesmi nincs, akkor viszont szeretném megkérni a bizottsági tagokat, hogy fogadjuk el a napirendünket. Indítom a szavazást.
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A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el a napirendjét [41/2022. (X. 18.)]:1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásához kapcsolódó behajthatatlan követelések kivezetése (448. számú előterjesztés)Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester2. A Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvánnyal kötött támogatási szerződés módosítása (442. számú előterjesztés)Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester3. A Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződés jóváhagyása (429. számú előterjesztés)Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester4. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. 1-XI. havi várható likviditási helyzetéről (423. számú előterjesztés)Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester5. Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi határozatokról (461. számú előterjesztés)Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett elfogadta a Bizottság a napirendjét.

1. napirendi pont:
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakás és nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásához kapcsolódó behajthatatlan követelések 

kivezetése
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Térjünk rá az első napirendi pontunkra, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásához kapcsolódó behajthatatlan kivezetése. Ugye az előterjesztés 4. melléklete bizalmas. És a 448. számú előterjesztésről beszélünk. Ugye Polgármester úr az előterjesztő. Nem tudom, hogy ugye nincs itt. Nem tudom akkor megkérdezni, hogy szeretné-e kiegészíteni szóban az előterjesztést, de bárki esetleg kíván-e szólni? Alpolgármester úrnak megadom a szót.
Somlyódy Csaba: Nem az én tisztem, de nyilván nincs itt a Polgármester úr. Volt már előterjesztés meg van is ebben, és akkor abban maradtunk ebben a témakörben, hogy igyekszünk teljeskörűen megvizsgálni ezt a - ezt a, hogy mondjam csak - portfolió- állományunkat, ami ez a behajthatatlan követelések. Ilyen-olyan okból nem behajthatok, és ebből csinálni egy-egy ilyen stockot, aminek elkezdjük a tényleges állapot felé a közelítését. Ez történik meg most ebben a részben. Én azt gondolom, hogy el kell mondani - mert látom azt, hogy milyen adatokat kértek be a különböző ügyosztályok ebben a tekintetben -, hogy nagyon pontosan és teljeskörűen jártak el ebben a témában a kimutatásokat tekintve. Tehát pontosan tudjuk és végignéztük minden ágát-bogát ennek a résznek. Sajnos az idők folyamán, az elmúlt tíz-egynéhány évben elég sok ilyen ügyünk volt. Én azt remélem, hogy egyre kevesebb lesz, mert egyre jobb lesz a hajlandóság, de sajnos még mindig fordulnak elő ilyen esetek.
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Elnök: Köszönöm szépen, megadom a szót Radványi Gábor alpolgármester úrnak.
Radványi Gábor: Köszönöm. Andrea Polgármester urat szólította meg, ő nincs itt, ezért gondoltam, hogy elmondom. Valószínű egyezik a véleménye az enyémmel. Mi frakcióülésen valamennyi tételt ott a mellékletben szereplő bizalmas anyagban végignéztünk. Nem láttunk olyat, amiben bármiféle problémát láttunk volna, sajnos mind a kft.-k, illetve cégek tekintetében, mind a magánszemélyek tekintetében ez valóban behajthatatlan. Az elolvasott anyag alapján úgy látjuk, hogy nincs semmi olyan benne, ami miatt ezt ne tudnánk megszavazni, még akkor is, ha egy ilyen előterjesztést mindig fáj megszavazni, hogy 42 millió kintlévőség az nem folyik be, de sajnos ez a törvényeknek megfelelően, így kell eljárnunk.
Elnök: Köszönöm szépen. Arról esetleg van-e valamilyen információ, hogy mennyi ilyen várható még a közeljövőben, illetve ez mennyi időt vett ennek az előterjesztésnek az előkészítése igénybe? Erről bárkinek? Jegyző úrnak adom meg a szót.
Dr. Szabó Krisztián: Köszönöm szépen. Ilyen előterjesztések folyamatosan várhatók. Ez még ha úgy is lesz, ahogy Alpolgármester úr utalt rá, hogy remélhetjük, hogy a fizetési hajlandóság az ilyen-olyan követelések teljesítésére javul, akkor is mindig lesznek olyan követelések, amelyeket nem teljesítenek, ha más miatt nem, akkor olyan objektív okokból, ami egyébként itt is van, hiszen itt természetes személyek örökös vagy hagyatéki vagyon nélkül hunytak el. Ilyen nyilván a jövőben is lesz, ők nem tudják teljesíteni a kötelezettségeiket, illetve gazdasági társasági megszűnések is jóval szélesebb körben történnek azonkívül, mint ahogy azt esetleg a Kőbányai Önkormányzat vagy a Kőbányai Vagyonkezelő a tartozás meg nem fizetése miatt kezdeményezi. Tehát kényszertörlési eljárások, egyéb megszűnési eljárások azok mindig eredményeznek ilyen törléseket és a behajthatatlan követeléseknek a keletkezési esetköre ennél jóval bővebb, ezek nem is a tipikus keletkezési esetkörök, hiszen a behajthatatlan követelésnek az alapesete az, amikor a különböző végrehajtási cselekmények nyomán azt kell, hogy megállapítsa a követelésnek a jogosultja, hogy nincs olyan vagyon, amiből a követelés kielégíthető, objektíve nem teljesíthető és nem is várható, hogy teljesíthető lesz, és akkor ezek mint behajthatatlan követelések, törlésre kerülnek. Ez nem jelenti azt, hogy esetleg valamilyen okból aztán ezek - nagyon kevés esetben történik ez meg, de - esetleg mégis ne teljesülnének. Ez azt jelenti, hogy ezután ezekre már nem indítható önálló új behajtási cselekmény. Attól, hogy ezek régi követelések, az nem azt jelenti, hogy itt a behajtási cselekmények vagy egyáltalán a behajthatatlanság megállapítására irányuló eljárás elhúzódott volna. Ez egyszerűen azért van, mert vannak olyan eljárások, amik önmagukban is hosszú időt vesznek igénybe. Tehát én nem tudok itt ilyenről, hogy itt valamit fel kellene tárni, vagy tudok ilyenről, ahol majd lesznek olyan követelések is, amelyeknek eddig az ilyenfajta feltárása nem történt meg, esetleg azok nagyobb mennyiségben jelennek meg. Tipikusan jellemző az, hogy amikor a követelés nem teljesül, akkor arra megindul egy eljárás felszólítással, majd a követelésnek a bírósági végrehajtása iránt, ha a bíróság a követelést megítéli és elrendeli a végrehajtását, akkor ugye a bírósági végrehajtói eljárás indul meg, amelynek megint csak lehetnek különböző eszközei az inkasszótól kezdve az ingatlanokkal kapcsolatos cselekményekig, amelyek hosszabb időt vesznek igénybe és ezekre persze mindegyikre rárakódik egy jogorvoslat. Tehát eleve a bírósági eljárásban is, mondjuk, ha két fokon egy ilyen követelés megítélését várjuk a bíróságtól, az előfordul, hogy minimum 2, de inkább 3-5-8-10 év is lehet egy bonyolultabb ügyben, és a végrehajtási eljárás ugyanígy húzódhat évekig. Tehát amikor azt látjuk, hogy a hátralék keletkezésének a dátuma mondjuk itt egyes esetekben 2000 vagy 2008, akkor ott azt jelenti, hogy biztosan volt egy nagyon hosszú, sok évig tartó bírósági eljárás, végrehajtási eljárás, illetve már lehet, hogy akár a cég megszűnésének az eljárása is elkezdődött 5-10 évvel ezelőtt, de mire a cégnyilvántartásból a cég jogerősen törlésre kerül, az megint csak ilyen hosszú idő. És amikor ez az összes eljárás lefolyt és ezt a behajthatatlansági okot lehet megállapítani - mármint, hogy a cég megszűnt, vagy 
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megállapítható, hogy a természetes személynek nincsen vagyona vagy nincsen örököse addigra ilyen sok idő eltelik. Ilyenek is lesznek a jövőben is - tartok tőle és természetesen olyanok is, amikor egyszerűen nem tudja vagyon hiányában a kötelezett teljesíteni, pedig még él, vagy a cég létezik, de mégsem fogja tudni teljesíteni a kötelezettségét. Köszönöm.
Elnök: Köszönöm szépen. (D. Kovács Róbert Antal polgármester megérkezett az ülésre.) Polgármester urat kérdezném, hogy esetleg kíván-e hozzászólni? Bár Radványi alpolgármester úr. Igen, én mondjuk a táblázatban nézve, ami szíven üt - mármint, hogy mondjam, hogy szociálisan érzékeny vagyok nyilván, de mondjuk a lakbérhátralék, az egy egészen magas számot mutat, de megértettem, amit mondott Jegyző úr, nagyon szépen köszönöm. Még valakinek esetleg hozzáfűznivalója? Nincs, jó, akkor megkérném a Bizottság tagjait. Még akkor, még Somlyódy alpolgármester úr.
Somlyódy Csaba: Hát a lakbérhátralék. Hát általában ezek a magas lakbérhátralékok ezek a piaci típusú bérbeadásnál vannak, aminek ugye az a dolga, hogy ugye az a hátralék eleve magasabb, hiszen nem szociális alapú bérleti díjat kell megfizetni. Ha valaki ezt nem fizeti meg 1- 2-3 hónapig, az jóval jelentősebb tétel, mint egy szociális bérlakásnál. De a másik része ennek a dolognak, hogy a meg nem fizetés, amikor megállapításra kerül, mondjuk az első hónap után, akkor a lakbérnek a háromszorosát kellene megfizetni, és ez már ugye mivel eleve egy magas vetítésű alap, ez pillanatokon belül milliós nagyságrendűre is fel tud menni. A másik, hogy az volt megfigyelhető, hogy amikor teljesen jó szándékúan licites keretek között lettek bérbe adva ezek a piaci típusú lakások, akkor vagy bizonyos olyan - csendben mondom - illegális cselekményekből származó bevétel, vagy nem számít, hogy mennyiért, vagy pedig maga a delikvens sem ismerte föl, hogy nem képes megfizetni ezeket az általa elvállalt magas lakbéreket, aztán olyan állása volt, hogy innentől kezdve már behajtani nagyon sem lehetett, mert minimálbérre lett bejelentve, meg alkalmi munkabér lett elszámolva neki, tehát egyre csak halmozódott, halmozódott, és egy 2-3 évig tartó bírósági eljárás során fordulhat elő ez a többszörös milliós tétel, ami gyakorlatilag egy-két hónapos nem fizetésből adódik. Tehát nem arról van szó, hogy itt évekig nem fizettek volna, hanem ilyen gyorsan azonnal halmozódnak ezek. Erről beszéltünk, hogy a bérbeadásnál át kell gondolni, hogy ezt vajon ezt a licites eljárást, ezen okoknál fogva is legjobb megoldás-e mondjuk a piaci alapú bérbeadásnál, mert nagyon nehéz kezelni ezeket a dolgokat így. Tehát ezért alakulnak ilyen magas összegek.
Elnök: Köszönöm szépen. Jó, akkor nem látok mást, aki jelentkezne, akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntést a 448. számú előterjesztésről. Indítom a szavazást.A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tulajdonában álló lakás és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásához kapcsolódó behajthatatlan követelésekről szóló, 448. számú előterjesztést támogatja [42/2022. 
(X. 18.)].

Elnök: Köszönöm. Ismertetem a szavazás eredményét 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett támogatta a Bizottság ezt az előterjesztést. Ezzel ezt a napirendi pontot le is tudom zárni.
2. napirendi pont:

A Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvánnyal kötött támogatási szerződés módosítása 
Előterjesztő: Mustó Géza Zoltán alpolgármester

Elnök: Jó, átmehetünk a 2. számú napirendi pontra, 442. számú előterjesztés, a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvánnyal kötött támogatási szerződés módosításáról. Előterjesztő Mustó Géza Zoltán alpolgármester úr. Ha itt lenne, akkor meg tudnám tőle kérdezni, hogy szeretné-e 
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kiegészíteni? Esetleg valakinek? Akkor megadnám a szót hozzászólásra Marksteinné Molnár Julianna képviselő asszonynak.
Marksteinné Molnár Julianna: Köszönöm szépen. Röviden szeretném indokolni ennek az előterjesztésnek és a támogatás megnövelésének a szükségességét. Év elején még úgy gondoltuk, hogy a Tűzoltóság épületének a tatarozása szeptember hónapra elkészül, azonban sok minden változott, sok minden közbeszólt, így kénytelen volt a Kuratórium módosítani az éves programtervét. A Tűzoltóság élén is változás következett be, személyesen beszélgettünk a tűzoltókkal, Szabó Ernő megbízott parancsnok úrral és a fiúk úgy döntöttek, hogy önkéntes munkával szeretnék az épület belsejét megújítani, ezért a programot átdefiniáltuk, tehát nem családi napot szervezünk a Tűzoltóságon, hiszen a zajló felújítások miatt ezt nem is lehetne, hanem önkéntes munkával a „Tűzoltók a kőbányai laktanyáért" projektet elindítottuk, ami a meglévő források átcsoportosításával már nagyon jól halad, tehát sok mindent megtettek már. Most zajlik éppen a sportszobának a gumiburkolása, hogy tényleg ott a súlyemelés és a kondíció növelése biztonságos körülmények között történhessen és a munkálatok további részéhez még 800 000 Ft-ra van szükség, úgyhogy ezt az előterjesztést készítették elő a Hivatal munkatársai és terjesztette elő Mustó Géza alpolgármester úr, ami ezt a 800 000 Ft többletforrást tartalmazza, ami a képviselői tartalékok közül ugye az én tartalékomból kerül biztosításra és bízom benne, hogy a Képviselő-testület, illetve a Bizottság támogatni fogja ezt az előterjesztést. Köszönöm.
Elnök: Én is köszönöm. Akkor ezek szerint Képviselő asszonynak a tartalékából még van erre keret, ugye?
Marksteinné Molnár Julianna: Igen.
Elnök: Jó, rendben. Valaki esetleg, bármit? Nincsen. Akkor megkérem a Bizottság tagjait, hogy hozzuk meg a döntésünket a 442. számú előterjesztésről. Indítom a szavazást.A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvánnyal kötött támogatási szerződés módosításáról szóló, 442. számú előterjesztést 
támogatja [43/2022. (X. 18.)].

Elnök: Köszönöm. Megállapítom, hogy 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a Bizottság támogatta a 442. számú előterjesztést. Ezzel a napirendi pontot lezárom.
3. napirendi pont:

A Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyása

Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Áttérhetünk a következő napirendi pontra, 3. napirendi pont, 429. számú előterjesztés, a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződés jóváhagyása. Weeber Tibor alpolgármester úr az előterjesztő. Szeretné-e kiegészíteni? Van-e esetleg kérdés Alpolgármester úrhoz? Nincs, jó, akkor megkérem a Bizottság tagjait - elnézést -, hogy hozzuk meg a döntésünket a 429. számú előterjesztésről. Indítom a szavazást.
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44/2022. (X. 18.) KVB határozat
a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződés 
jóváhagyásáról(5 igen, egyhangú szavazattal)1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézettel kötendő támogatási szerződést az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.2. A Költségvetési Bizottság felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti támogatási szerződés aláírására.Határidő: azonnalFeladatkörében érintett a Humánszolgáltatási Főosztály vezetőjea Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

1. melléklet a 44/2022. (X. 18.) KVB határozathoz

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSamely létrejött egyrészről a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PÍR száma: 735737, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseletében D. Kovács Róbert Antal polgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),másrészről a Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézet (székhelye: 1089 Budapest, Üllői út 86., adószám: 15490335-2-42 KSH-szám: 15490335; bankszámlaszám: MÁK 10023002- 00317708-00000000; képviseletében eljár: Dr. Nagy Anikó főigazgató) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott, együttesen: Szerződő Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:1. A Szerződő Felek megállapítják, hogy a Támogatott a Támogatóval 2014-ben határozatlan időre kötött feladatellátási szerződés alapján biztosítja a gyermekorvosi alapellátáshoz kapcsolódó éjszakai és szünnapi ambuláns és kijáró gyermekorvosi ügyeleti ellátást a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat közigazgatási területén.2. A Támogató a 2022. évben 10 189 200 Ft, azaz tízmillió-száznyolcvankilencezer-kettőszáz forint támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendeletben biztosított. A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő önkormányzati működési támogatás. A támogatást a Támogatott a házi gyermekorvosi ügyeleti feladatok ellátása érdekében használhatja fel. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 072112 Háziorvosi ügyeleti ellátás.4. A támogatás nem használható fel menedzserszerződés alapján bér és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjakra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére. A Támogatott a támogatást az 1. pontban meghatározott ellátás biztosítása során 2022. január 1. és 2022. december 31. között felmerült és kifizetett költségekre jogosult felhasználni.5. A támogatás folyósítására a szerződés Szerződő Felek általi aláírását követő 30 napon belül kerül sor a Támogatott Magyar Államkincstárnál vezetett 10023002-00317708-00000000  bankszámlájára.6. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról 2023. március 31-ig tételesen elszámolni, és a Budapest Főváros X. kerületében ellátottak számát havi bontásban tartalmazó írásos beszámolót készíteni a Támogató részére.
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7. A Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni, A Támogatott a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű árubeszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére kizárólag írásban vállalhat kötelezettséget.8. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.9. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést az Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.10. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználást alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított tíz évig megőrizni.11. A Támogatott a szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást nyolc napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.12. Kapcsolattartásra jogosult a Támogató részéről a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Szociális és Egészségügyi Osztály vezetője. Ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről a Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály vezetője és a Belső Ellenőrzési Osztály munkatársai.Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Palócz Norbert, tel.: +36 (1) 210-071113. A Támogatott képviselője kijelenti, hogya) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljeskörűek, valódiak, hitelesek,b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,d) a Támogatott a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül,e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXX1. törvény 6. §- ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó-, vám, járulék), valaminth) a Támogatottnak az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.14. A 13. pont a-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.15. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogya) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat,
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b) kizárólag a jelen szerződés hatálybalépését követően kiállított számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját.16. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott a Támogató kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni.A Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról nyolc napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a szerződés módosítását kezdeményezni.17. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnaka) a fel nem használt,b) a nem támogatási célra felhasznált, valamintc) a nem szabályszerűen elszámoltrészét annak jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.18. A 17. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 6. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.19. A Támogató jogosult a szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:a) a 13. pont a-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,b) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul,c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 11. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét, illetve a 6. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.20. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.21. A Szerződő Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett. A Szerződő Felek a Közreműködők személyes adatát a szerződés kezelése, teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig. A Szerződő Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták. A Szerződő Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből, vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményekért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.22. A jelen szerződést a Szerződő Felek közös megegyezéssel írásban, a szerződés 6. pontjában meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására.23. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvény  könyvről szóló 2013. évi V. törvény, azt Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az egyéb, hatályos magyar jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók.
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A Szerződő Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.Budapest, időbélyegző szerint Budapest, 2022. október „ "
Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

ÖnkormányzatD. Kovács Róbert Antal polgármester
Pénzügyi ellenjegyzés:

Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati 
IntézetDr. Nagy Anikó főigazgató

Pénzügyi ellenjegyzés:
Dr. Végh Liza főosztályvezető Palócz Norbert gazdasági igazgató
Szakmai ellenjegyzés: Jogi ellenjegyzés:Hegedűs Károly Horváthné dr. Tóth Enikőaljegyző jogtanácsos

1. melléklet a támogatási szerződéshez

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja1. A támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti - még megküldés előtt - az alábbi tartalmú szöveget:„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem, amely a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet alapján került folyósításra."Ezt követően aláírásával, bélyegzőlenyomatával ellátja.2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számlákról a támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat."Ezt követően aláírásával, bélyegzőlenyomatával ellátja.3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a támogatott által cégszerűen aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum, szerződés is.
Elnök: Köszönöm. 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazat mellett a Bizottság elfogadta a 429. számú előterjesztést. Ezzel a napirendi pontot lezárom.
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4. napirendi pont:
Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022.I-XI. havi 

várható likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Áttérhetünk a 4. napirendi pontunkra, ugye ez egy tájékoztató a Kőbányai Önkormányzat 2022.1-XI. havi várható likviditási helyzetéről. Radványi Gábor alpolgármester úr az előterjesztő. Kívánja-e kiegészíteni? (Előterjesztő mikrofon nélküli válasza: Nem.) Bárkinek kérdése? Nincs, ugye ez tájékoztató, erről nem kell szavaznunk, így a napirendi pontot döntéshozatal nélkül lezárom.
A Költségvetési Bizottság a „Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
2022.1-XI. havi várható likviditási helyzetéről" tárgyú 423. számú előterjesztést megtárgyalta.

5. napirendi pont:
Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő 

képviselő-testületi határozatokról
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: És akkor rátérhetünk az utolsó, az 5. napirendi pontunkra, 461. számú előterjesztés. Ez is tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további intézkedést igénylő képviselőtestületi határozatokról, jegyző úr az előterjesztő. Kívánja-e kiegészíteni? Nem szeretné. Kérdés? Mindenki átolvasta. Jó, ugye ez is tájékoztató, erről sem kell szavaznunk, így az 5. napirendi pontot döntéshozatal nélkül lezárom.
A Költségvetési Bizottság a „Tájékoztató a lejárt határidejű végrehajtott, valamint a további 
intézkedést igénylő képviselő-testületi határozatokról" tárgyú 461. számú előterjesztést 
megtárgyalta.

Elnök: És akkor meg tudom állapítani, hogy 14 óra 25 perckor, bocsánat először azt állapítom meg - elnézést, mindig elfelejtem -, hogy a Bizottság előbb azt állapítja meg, hogy az elfogadott napirendjét megtárgyalta, és szeretném felkérni Almádi Krisztina Évát, hogy majd írja velem alá legyen kedves a jegyzőkönyvet. És köszönöm szépen a megjelentek munkáját és most tudom azt mondani, hogy 14 óra 26 perckor lezárom a Költségvetési Bizottság ülését. Köszönöm szépen.

Ács Andrea bizottsági elnök
Törvényességi szempopttóTpttei,—íVl fa

i éDr. S abp Krisztiánt jegyző VS

" p ti A—A—§ Almádi Krisztina Éva bizottsági tagXfr *
'egyzem:

cA3 1- /
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A jegyzőkönyv mellékletei

J meghívó, előterjesztések (elektronikus adathordozón)

J jelenléti ívülésről készült hangfelvétel (elektronikus adathordozón)□ határozatok melléklete□ írásban benyújtott módosító javaslat□ jegyző törvényességi észrevétele□ interpelláció□ titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv□ felszólalási jegy
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testület Költségvetési Bizottság
Jelenléti íva 2022. október 18-án (kedden) 14.00 órakor megtartott Költségvetési Bizottság ülésére

Bizottsági tagok:Ács Andrea elnökAlmádi Krisztina ÉvaHuszti-Vouszka András Norbert Marksteinné Molnár Julianna Tóth Lívia
Tanácskozási joggal:Dr. Szabó KrisztiánHegedűs KárolyD. Kovács Róbert AntalMustó Géza ZoltánRadványi GáborSomlyódy CsabaWeeber TiborDr. Ács ViktóriaDr. Mózer ÉvaDr. Nagy JolánDr. Bangó Izrael ÁbrahámDr. Súlyán TamásDr. Szüts KorinnaDr. Végh LizaNovák AndreaSiemné Topánka EszterEhrenberger KrisztinaKálmánné Szabó JuditVarga Tiborné
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